

因莫干山民宿结缘 安徽小伙与小金姑娘喜结连理

记者 陈明月

最近,莫干山的西坡·劳岭良室民宿喜气洋洋,不单是因为生意红火,还因为店长白群伟刚领了结婚证,对象是来自小金县的藏族姑娘杨红树。

德清民宿小伙与小金姑娘结婚,背后还有一段颇为浪漫的故事。29岁的白群伟老家在安徽,从事民宿行业已有十余年,去年来到西坡·劳岭良室担任店长一职。32岁的杨红树来自四川阿坝州小金县,是当地的一名民宿管家。2024年4月,在小金、德清两地政府的牵线搭桥下,杨红树从小金来到了西坡·劳岭良室,进行长达半年时间的学习。自此,天南地北的两个年轻人,在莫干山结下了缘分。

“非常感谢莫干山以及西坡,让我们能够相遇。”回想起两人的故事,白群伟脸上露出了幸福羞涩的笑容。在白群伟看来,杨红树是一个非常勤奋好学的姑娘,在莫干山学习期间每天都会提出各种问题,而他也十分乐意解答,愿意将自己多年来的民宿运营经验传授给小杨。就这样,两人交流频繁,



在此过程中也发现双方兴趣相投。彼此欣赏的两人决定将亦师亦友的关系转变为相守一生的伴侣。

“从相识到领证,是一个意外且坚定的过程。虽然我们认识的时间不长,但都很重视这段关系。”白群伟认真地说道,恋爱期间两人

得到了对方家庭的认可和祝福,于2024年12月31日正式领了证,并将在正月二十七举办藏式婚礼。前些天,杨红树已经先行回到了小金,忙着筹备婚礼,夫妻俩还准备邀请西坡民宿的好友、同事参加。

“莫干山和西坡可以说是我们的媒人。”通过视频电话,杨红树向

德清表达了感谢。她还表示,虽然未来一段时间里两人可能会分隔两地,但来日方长。接下来,她将会在莫干山所学的知识技能运用到小金民宿运营中,而白群伟也会认真经营西坡,两人会在各自的领域努力奋进,为了美好的未来而加油。

基层检查,远程诊断

“心电一张网”提高胸痛救治水平

记者 韩洁

“现在卫生服务站也能做心电图了,离家近,很方便。”近日,康乾街道居民姬海华来到了金鹅山社区卫生服务站就医,根据情况,卫生服务站的全科医生为他安排了一次心电图检查。

和传统的心电图机不同,该卫生服务站所使用的是穿戴式心电图记录仪,仅有一个手掌大,体积也只是传统心电图机的十分之一。全科医生将设备绑在姬海华的前胸位置,打开手机中的App“心电一张网”,与设备连接联网。不到五分钟,姬海华的心电图检查就完成了,app也传回了来自集团心电图工作站的诊断结果——窦性心动过速,并无大碍。“这台机器小巧、便携,非常适合基层医疗机构,而

且村医上门随访的时候也可以用,对于心脏、胸痛不适合的患者我们能早发现、早干预。”武康健保集团阜溪康乾分院副院长施连忠说。

心梗、肺栓塞、气胸、主动脉夹层等都是高危急症,以胸闷胸痛为表现,而对于这类急性胸痛的患者而言,最关键的检查就是首份心电图的采集。“以急性心肌梗死为例,从起病到开通血管的黄金救治时间为120分钟,而首份心电图检查就能在最快的时间内为医生提供判断依据。”武康健保集团县人民医院内科主任黄芳介绍,当超过120分钟未得到有效救治,将造成心肌细胞不可逆的坏死、水肿,对病人生命安全以及后续的生活质量都会带来巨大的威胁。

一直以来,武康健保集团的心

电图检查主要在县人民医院及下属卫生院内开展,基层卫生院并没有配备该项服务。但事实上,相对于县级医院和卫生院而言,村卫生室和社区卫生服务站才是最贴近群众的健康“前哨”。2024年11月,武康健保集团充分利用公立医院改革与高质量发展示范项目启动了“心电一张网”项目,为集团下属所有基层医疗机构配发了穿戴式心电图记录仪共计75台,所有设备同步联网,检查完成后,心电图由后台直接传输至集团心电图诊断中心,24小时实时、高效读图诊断,10分钟内出具结果,实现了“基层检查远程诊断”。

一旦检查结果存在异常,首诊医生和县人民医院内科将会及时介入,必要时启动启动转诊和救治流程,尽可能缩短院前急救时

间,让更多的胸痛患者得到最快最合理的救治。截至1月6日,“心电一张网”已经收到来自武康健保集团下属村卫生室和社区卫生服务站上传的心电图共计372份,其中普通331例,预警34例,高危7例。所有预警患者和高危患者均得到及时干预和有效救治。

“心电一张网”通过心电远程传输,有效延伸了急性胸痛的救治触角,构建起覆盖集团的区域胸痛中心协同救治模式,提升了急性胸痛患者的救治成功率”。武康健保集团副院长雷伟表示,未来集团还将继续依托医共体架构,进一步加强牵头医院与下属各基层医疗机构的联动,将更多可行性的技术和服

知名武术指导、导演杨健武: 来莫干山拍摄新作《心如剑》

记者 陈明月

近日,由中国香港知名武术指导、导演杨健武担任主演和监制的电影《心如剑》,在德清莫干山完成取景拍摄。

《心如剑》讲述的是一个关于亲情与传承的故事:出身武术世家的老江与舞蹈家女儿江月存在隔阂,一次意外事故令江月的事业陷入低谷,为了鼓励女儿,他精心打造了一把陨铁宝剑送给女儿。通过这把剑,江月重新振作了起来,父女俩的关系也得到和解,重温家庭幸福。

该影片的特色亮点是武打动作场面。杨健武作为专业的武术指导,拥有陀枪师姐系列、鹿鼎记(97版)、倚天屠龙记(98版)、射雕英雄传(07)、仙剑奇侠传3等经典代表作品,在本片中,他设计了多个精彩的打斗场面,展现了匠人匠心与中国传统武术的魅力。

“莫干山不仅以其美景闻名,更因干将莫邪的剑文化传说成为练武

之人的向往之地。”在接受记者采访时,杨健武说起了他与莫干山的渊源。2023年时,杨健武受邀来到莫干山编剧村,自此便爱上了莫干山的历史文化,尤其是剑文化。与此同时,他也期待能够在莫干山留下作品,向外推广当地的文化。

2024年,机缘巧合下,杨健武与导演祁永金以及来自德清本地的制片人王森、青年导演沈以凡、编剧沈修竹一拍即合,决定合作影片《心如剑》。该片聚焦莫干山的剑文化,深入挖掘干将莫邪传说背后的文化价值。“《心如剑》这部作品,让一群热爱莫干山的人相聚在一起。”杨健武表示,正是因为大家有着相似的情感,所以拍摄期间都格外认真投入,力求能够呈现出具有代表性的作品。

采访中,杨健武告诉记者,这段时间以来,他还体验了莫干山不同主题风格的民宿,认识了一群山中青年,品尝了当地的特色美食,对莫干山有了更深的认知与情感。

百姓故事

蔡盈盈:骨髓移植后结缘手工 一年做出千件手工艺品

记者 扈铭洁

10平方米的工作室内,满墙的彩线五彩斑斓。工作台上,一根根彩线在巧手间飞舞着。

“线长要分毫不差,手劲要均匀,这样编出来的结绳才好看。”近日,走进再生障碍性贫血患者蔡盈盈的工作室内,她正在赶制客户预订的订单。与普通结绳相比,这是一种色彩更加艳丽,形状更加饱满、立体的结绳编织技艺。

结绳作为中国传统文化,以光亮的玉线、丝绳等为原材料,经艺人的巧手编织出上百种日用品和装饰品。而蔡盈盈所编织的,不仅是精美的结绳,更是对美好生活的期盼。

“自去年完成骨髓移植后,无数次来往医院,不仅花光了所有的积蓄,还向亲戚朋友借了很多钱。”她说,好在家人都在身边鼓励和支持

她。起初,赋闲在家的蔡盈盈靠看电视打发时间,一次,电视中工艺精湛、立体感强的莲花结绳挂件深深吸引了她。

为了贴补家用,也为了给自己加油,她开始在线上向一名贵州师傅学习结绳技艺。“因为是纯手工制作,大件手工艺品要花费一个多月。”蔡盈盈告诉记者,眼下,她在传承、运用传统结绳艺术技艺的基础上,从各种结绳艺术技法的组合应用、绳结制品纹样和造型的设计创新等方面探索,开发出宋锦绳结、莲花绳结等创新产品。

如今,蔡盈盈在她的社交账号中通过分享抗病心路历程与绳结作品,已积累3000粉丝,最高日销额达800元。“产品大多是客户来图定制,最远发至广东、云南等地。”今年37岁的蔡盈盈表示,希望通过自己的故事,鼓励更多跟自己一样的患者坚强面对人生。

德好物商城
天南海北的好货任你选

#德清人自己的商城#
#购年货就上德好物商城#
#德清人自己的商城#
#购年货就上德好物商城#

下载“我德清”APP
逛德好物商城